

【ルミネマン渋谷<宇多田ヒカル「Fantôme」×ルミネマン渋谷ジャック>】

9月16日(金)~10月6日(木)まで開催!

株式会社ルミネ(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:新井良亮)が 運営する「ルミネマン渋谷」(東京都渋谷区神南 1-22-11)は、 宇多田ヒカルが、9月 28日(水)に8年半ぶりにリリースする 待望の新アルバム「Fantôme」とのコラボキャンペーンを実施 いたします。

期間中は「Fantôme」がルミネマン渋谷をジャック! 人気カフェ「カフェ マンドゥーカ」は「Fantôme Café」として、 装飾に加え、アルバム収録曲を含む、宇多田ヒカルの 映像や音楽がお楽しみいただけます。さらに期間中のカフェのご利用で、 「オリジナルコースター」をプレゼントいたします。

また期間中に館内ショップで税込 5,000 円以上お買い上げの方にスクラッチを 1 枚贈呈、当たりが出たら「Fantôme オリジナルTシャツ(限定カラー)」をプレゼント!

- ※コースターやスクラッチは無くなり次第終了となります。
- ※スクラッチは、催事・カフェでのご利用は対象外となります。





開催概要

Fantôme Café

◇ 開催期間:

2016年9月16日(金)~10月6日(木)

◆ 開催場所:

ルミネマン渋谷 1F 「カフェマンドゥーカ」

◇ 開催内容:

期間中「カフェマンドゥーカ」では、アルバム「Fantôme」のビジュアル装飾を実施、映像や音楽が流れる店内で、アルバムの世界観をお楽しみいただけます。またカフェをご利用のお客さまに、「オリジナルコースター」をプレゼントいたします。

※コースターは無くなり次第終了となります。

「Fantôme」×ルミネマン渋谷ジャック!

→ 開催日時:

2016年9月16日(金)~10月6日(木)

◇ 開催場所:

ルミネマン渋谷 館内ショップ

◇ 開催内容:

期間中、館内ショップで 1 レシート税込 5,000 円以上お買い上げのお客さまに、スクラッチを 1 枚贈呈、当たりが出たら「Fantôme オリジナル T シャツ(限定カラー)」をプレゼントいたします。

- ※景品は無くなり次第終了となります。
- ※催事・カフェでのご利用は対象外となります。
- ※複数ショップのレシートの合算は出来ません。

【一般のお客さまからのお問い合わせ先表記について】

「ルミネマン渋谷」 〒150-0041 東京都渋谷区神南 1-22-11 Tel. 03-5784-9610 (代表)